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Description1 Vintage Victorian Tilt Top Table w Rosewood Veneer & Heavily Carved Lions paw style Feet- Approx 125cm W

2 2 x Vintage Pairs of c.1900 Velour Upholstered Dining Chairs, One Pair is Ebonised while the other is Button Backed

3 1970s Rectangular Berczi Copper Wrapped Coffee Table - Approx 40cm H x 121cm L x 51cm W, Badge Sighted to 
Base, Made by the Berczi Copper Company, Sydney

4 Vintage Art Nouveau Blackwood Dresser w large Swivel Mirror & Carved Side Pannels. 180 x 115 x 50cm

5 Group lot - Vintage Wooden Picture Frames - mostly w/ Original Glass c.1920 /30s, etc

6 Group lot vintage Wooden items inc Pokerwork Cheese plate, Seiko wall clock, Mulga Wood Bookend - Mantel clock 
& Ships wheel etc

7 2 x Boxes Vintage Assorted Items incl Vintage Glass Bottles, Manual Coffee Grinder, 78rpm Records , 50s Framed 
Prints etc

8 1980s ladies knitted applique cardigan - bright colours

9 4 x Boxes Mixed - mostly vintage china inc Jugs, Teapots, Bowls, Plates, Hammered Pewter, vases etc

10 Group lot incl 5 x Boxes of Assorted DVDs, Books & CDs

11 Group lot of Mixed Items incl Sony Handycam Video Camera Recorder w Carry Bag & Accessories, 4 x 
Commonwealth games Chupa Chups Tins, Light Fittings etc

12 Box lot - Vintage Books & Ephemera - Ida Outhwaite song book 'Australian Songs for Young & Old' (a/f), Ethel Turner 
novels, Blamire Young Art Reference books, etc

13 Vintage Paramount Magic Maid Deluxe Bain-marie on Wheels

14 Box lot plus inc Oversized china Cups, & Saucers, Bamboo fans, Lamp Base,  Janome Sewing machine, Wooden 
lidded box etc

15 Vintage Sanyo GXT707A Stereo Music System w Turntable, Radio, Dual Cassette Deck & Pair of Original Sanyo 
Bookshelf Speakers

16 6 x Vintage Castrol & Other Motor Oil & Grease Tins incl Penrite Brake Fluid, Castrol Girlock, BMX2 Grease etc

17 Group lot of Vintage Ladies Bags & Accessories inc Oroton Mesh Bags, Tapestry evening bag, 1960s Aust. Vermont 
Toiletry set in Red case

18 Group Lot of Vintage Microscope Sample Slides & Scientific Items incl Microscope Accessories, Sample Slide Boxes 
etc

19 Indian Lacquered Papier Mache Footed Jewellery chest - lower draw & tray insert - velvet lining 43cm H

20 Group Lot of Vintage Motoring Magazines Motor Manual & Wheels Magazines, 3x Hessian Bags inc Potato Sack L.W. 
Stephens & Sons of Newlyn Vic & Acme Clothes Wringer

21 Leadlight Ceiling Light Shade - Conical form, white with green & pink, approx 20cm H

22 Vintage Lead Light Glass Lamp shade - blue & green border with white upper section 30cm D

23 Vintage Large Brass Pot w Original Hanging Hooks - AF

24 Box Lot of Decorative Native Wood Items inc. Carved Fruit, Bookends, Vases, Large Cooking Spoon etc. & Tongan 
Coconut Ukulele

25 Box Mixed items inc Vintage Remy Martin Box, Tins, China Teapots, Royal Worcester Egg Coddlers, Books, German 
Stein, etc

26 3x Box Lot of Mixed Items inc. English China, Kensington & Royal Std., Victorian epns, Carved Ebony Figure, Glass 
Kitchenware, Retro Cups & Saucers etc.
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Description27 Box lot of Mixed CD Albums incl  The Beatles , Blink 182, , Miles Davis, Bob Matley & The Wailers etc

28 Box lot of  LEGO some w Packaging incl  Demolition Truck, Assorted Vehicles, 3 in 1 Vehicle Set etc

29 2 x Boxed Mixed inc Royal Albert China, Mixed Vintage china, Toast Racks, EPNS, Glass, Crystal etc

30 Vintage blackwood Captains swivel base chair

31 3 x Boxes of Assorted Books incl Reference, Small Thomas The Tank Engine Books, Antique Reference Books etc

32 2 x Boxes of Ceramics, Glassware, Framed Prints incl Wedgewood, Royal Worcester etc

33 5 x vintage Dinky Toys diecasts - Holden special sedan, Maximum Security vehicle, Ford Capri, Volvo 116, Corvette 
221 repaint

34 Large lot - approx 100 Victorian Pre Decimal Half Penny Stamps - various conditions, post marks, etc

35 Vintage Ornate Steel Nurses Belt, decorative pierced design, approx 70cm L

36 2 x 1980/81 International Cricket Colour Portrait Collector Cards Series 3 by Ardmona

37 Grp vintage MOP items incl. Twin buckle, paper knife, s & p shakers, serving cutlery, leaf dish, pair lge serving spoons 
etc

38 Grp jewellery incl. Silver brooch, chain, brooches incl. Hollywood, German earrings etc.

39 Group lot - Vintage Car & other Badges - Valiant 318 V8, 160-HP, Lambretta GT Badge, 770 Charger, etc

40 Group lot of vintage Blokey items inc Leather cased two piece flask set, Hip flask, Myer Emporium advertising bottle 
opener & Japanese Albany Cigarette lighter

41 Group of small Vintage Button hooks including folding

42 Mixed lot of Sterling Silver inc Hallmarked Silver photo frame, Norwegian Salt & Peppers with guilloche lids, Perfume 
bottles, Repousse Vanity jar lid, Button hook, Manicure tool w guilloche handle - small pickle fork - some af

43 Arts & Crafts blackwood armchair - reupholstered

44 Vintage ornate carved Cabinet with electric German Meister multimatic sewing machine - Cabinet with vertical beading 
& carved drawers & cabinets

45 Vintage 1980s Technics Stereo System Cassette deck, Ap, Graphic EQ, Cd, etc + Raidek Surround Stereo System & 
2 Large Dantax Speakers

46 Vintage Singer Treadle Sewing machine & Cabinet -  gilt detail to machine - cast metal legs & treadle - 7 drawer on 
castors

47 Lot of 1930s & Other Occasional Furniture inc. Stepped Bookcase, Lift Top Piano Stool, Std Lamp 147cm high, etc.

48 Box Lot of Vintage Fishing Rods inc Split Cane Rod w Bakelite reel, Fibreglass Rods, Surf Rods etc.

49 Lot of Vintage Dictaphone Parts & Wax Rolls incl Dictaphone, Dictaphone Shaving Machine, Wax Rolls & Plates & 
Horn

50 Modern Tribu Branded Outdoor Setting w Table & 4 x Chairs

51 2x Boxes of Vintage Kids Toys & Other Items inc. Action Man, Ventriloquist Bear, Glass Rolling Pin, Boxed As New 
Ceramics etc.

52 Group Lot of Electricals, Homewares & Other Items incl Sunbeam Mixmaster, Samsung 3D TV Glasses,

53 3x Box Lot of Vintage Fischer Price Toys inc. 2x Street Sections w Shops. Circus Locomotive, animal carriages & 
Animals, Car & Camper Trailer etc.

54 Group lot of Stanley 10 blade Plough Plane, & 3x Power Tools inc. Metabo Hammer Drill, Baumer SX82 Chainsaw & 
Victa 37cc 2 Stroke Chainsaw

55 2 x Boxes of Vintage Lego inc 1960s - 80s Lego Train Tracks, Lego Power Supply etc.

56 Box lot mixed inc  Bras adjustable lens, Cartridge grenade tin, Cast Iron shoe lasts, China, Carved Figure, Vintage 
Cookbooks, Jacob & Co Cracker Tin etc

57 Box Lot of Diecast Maisto Mercedes ML 55 & astd Fischer Price toys inc Rescue Heroes Helicopter, Speed Boat Jet 
Ski etc.

58 Group Lot incl 2 x Mens Jackets, 2 x Vintage Cases & 2 x Audio Visual Equipment

59 Group Lot incl Assorted Framed Pictures, William Morris Placemats, Assorted China etc

60 Box lot vintage vinyl LP records & 45rpms inc Daddy Cool, Buddy Holly, Secreta Agent themes, Space 1999, Theme 
from the Good, Bad & The Ugly, Beatles etc

61 2 Cottage Style Kids Chairs, one Painted Blue & One 1930s Foldable High Chair/Stroller

62 Group lot - Vintage Occ Furniture - light stained Oak Round Back Armchair, Mobile shelf, Pair glazed Cabinet doors, 
Carved Wooden Panel, Mirror, etc

63 Lot of Vintage Lamps inc Crystal, Brass, Alabaster etc.

64 2x Vintage Lead Light Lampshades with orange and green segmented design.

65 Large Group lot Hand Blown glass Fruit & Vegetables - Italian & China inc Lemon, Strawberry, Grapes, Pear, Zucchini 
Apple, Banana Capsicum, Carrot etc

66 2 x Boxes mixed & Large Plaster Figure inc China, Mirrors, Figures, Handbags etc

67 Box Lot of Vintage Items inc. EPNS Platters & Mirror, HH Webb metal calculator stick, Vintage Frisbee, Metal Private 
Sign etc.

68 Group lot of Vintage Wooden Pokerwork & Inlay items inc, trays, doily press & photo frame

69 Group Lot of Vintage Diecast Vehicles incl Advertising Shell Matchbox tanker, Pepsi Matchbox , Matchbox Super 
Kings, Corgi, Tonka etc

70 Group Lot of VFL - AFL Memorabilia inc 1961 Football today magazine,3x AFL Card Albums, 2013 & 2019.  Swans & 
Lions miniature pennants, astd AFL event pamphlets/menus. Copper Swans Plaque etc

71 Lot of Vintage Stationary & Other Items incl Burroughs Adding Machine, Mathematical Instruments, Writing inks etc

72 Group Lot, Scalextric Ultimate Endurance Slot car Set inc. Aston Martin & Jaguar 1:32 scale cars & 2x Boxes of Motor 
Racing Books inc. F1 1987 - 1988, 97 - 98 & 01 - 02 Yearbooks & Mark Webber 2010 Season Book.
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Description73 2x Boxes of Vintage Model Railway accessories inc. Locomotives, train stations, LimaH0 Swing Bridge, Hornby 2003 
Catalogue etc.

74 Lot of EPNS & Other Metal items inc Lidded Biscuit Jars, Bras Lidded Jars, Teapot, Trophy etc.

75 Group lot - Vintage Wooden Boxes & Jewellery Boxes - 1930s Casket on Raised Legs, Ebonised pine, Sideboard 
shaped Jewellery Box w/ Lift up lid & drawers, etc

76 Vintage Large Paper Roll Cutter - Approx 110cm W

77 Vintage Carved Wooden Panel Depicting A Traditional Asian Village scene - Approx

77.1 3 x Vintage Small wooden expanding sewing boxes - blond

78 K Johnston (Active c.2000s/ 2010s) Large Laser cut Freeform Metal Sculpture - Untitled - Signed & dated '08 to lower 
section - 87cm H.

79 Ashton 3 Channel Keyboard Amp, Model KA60, 100 Watt

80 1930s Oak Queen Anne Bedside Table, 3 Drawers

81 Mixed Lot of Vintage Diecast Cars, Hotwheels, Corgi Juniors etc. inc The Saint's Jaguar XJS, Triumph TR 7 & Met Toy 
textured plastic Garage w sliding doors, af.

82 Small lot of Vintage Australian 45rpm Vinyl Singles incl Mondo Rock, Uncanny X-Men, The Reels etc

83 Group lot - vintage epns Candlesticks, Decorative Bowl & Mirrored Tray.

84 Group lot - Vintage c.1930s + Australian Pokerwork items - Vases, Boxes, Brushes, etc - Native Flora & Fauna 
designs, etc

85 Group Lot Boxed Dolls & Figures inc 4 x  Contemporary Porcelain headed dolls, Franklin Heirloom Windsor Collection 
etc & Disney Princess Deluxe Figures

86 Mixed Lot of Cruet Set w original stand, Metal Caster Sugar Shakers, astd Trinket Boxes, Cutlery, Napkin Holders etc.

87 Large Group vintage ceramics inc Royal Winton Tall Jug with floral detail, 25cm H, Torquay Ware Lidded Jug & 
Teapot (a/f), Grindley Pink jugs, Royal Albert sugar bowl, Kirklands, etc

88 5 x Royal Doulton Cabinet Plates decorated w artwork by Linda Griffith, some with Stands and Provenance

89 Group lot of Australian Pottery & other inc Lois Watson Bowl, Pates Vase, Raynham Fan Vase, Bendigo Pottery etc 
some signed

90 Group Lot Vintage Bakelite & Retro Plastics inc Bakelite Ormond Co. Hair Dryer & Bakelite Velos Ink Blotter. Retro 
Rainbow Plastic cup set & Frescoware Plastic Breakfast Suite

91 Group lot vintage Glass & Crystal inc German Clock, Vase with Flower frog, Footed Bowl, Jugs, EPNS Cruet Set, 
Vases etc

92 Wooden shop Advertising sign - Gliga Violins - raised lettering and symbols 40cm H x 80cm W

93 Vintage Matchbox Speed Kings & Super Kings Lot inc. Fire Truck, Trailer Trucks, Sports Cars etc.

94 Vintage Assorted Cassettes w Storage Drawer Case incl UB40's, Jimmy Barnes, Disney Tapes, Phil Collins etc

95 Group Lot of Vintage Military Items. 1944 Military Issue Canvas Satchel, astd Lesney Diecast Military Vehicles & 
Plastic Army Men

96 Lot of Mixed Vintage 45rpm Vinyl Singles Neil Young, The Moody Blues, Emerson Lake & Palmer etc

97 Group lot 4 toy sets inc. Lego Botanicals Happy Plants, Lego Mando & Grogu N-1 Starfighter, Cobi Vodafone Mclaren 
Mercedes F1 construction brick set & 1000pc Marvel Universe Impact Jigsaw Puzzle

98 c1900s Aneroid Wall barometer - Carved wooden case with rope design - enamel face 24cm D

99 Box lot of vintage Diecast Scale Cars Matchbox, Husky & Hotwheels inc. Cement Mixer, 30's Motor Car, Boat & Trailer 
etc.

100 Lot of Vintage boxed Hornby Scale Railway Accessories inc Buffer Stops, Engine Shed, Level Crossing, Single Track 
Tunnel etc.

101 Group lot of Vintage Coloured glass inc Bagley Black Snowflake bowl. Peach Perfume bottle, Set of Aqua tumblers, 
Milk Glass lidded Candy Jar etc

102 Lot of Vintage Oriental & Eastern decorative items inc. Satsuma Candle Holder & Pair of Framed Watercolours

103 Lot of 2x Chip Carved Trays & Trinket Box, 1930s Wood w Typical Geometric Pattern

104 Framed c.1900 Chinese Silk Embroidered panel featuring Butterflies, Crickets & Foliage - 16x66cm

105 2 Vintage Mantel Clocks inc Ansonia  heavy metal with Gilt columns & clock face & Sessions Wooden cased with two 
columns either side brass feet - both approx 28cm H and A/F

106 Group Lot of Australian & Australian Themed Pottery inc Remued, Darbyshire, Shelmar, Martin Boyd & Aus Miliary 
Butter Dish

107 Group lot of Vintage Asian Inspired Wooden Boxes inc. Piano Jewellery Box w MOP decoration & Painted Mt Fuji 
Design, Carved Trinket Boxes & Miniature Folding Screen

108 John Colin Angus (1907 - 2002) Framed Oil Painting - Arid Pastures - Signed & dated '85, lower left, further details on 
Label affixed verso - 39x49cm

109 Artist Unknown (S Mujtaba) Framed Oil Painting - Busy Middle Eastern Street Scene - signed & dated '11, lower left - 
49x68 .5cm

110 Philip Luton (1926 - 1996) Framed Watercolour - Ararat Creek - Signed lower left, titled verso - 19 .5x27cm

111 Alexander Johns (Active c.2000 / 2010s) Framed Colour Linocut - Royal Exhibition Building - Signed Johns & 
numbered 3 /100, lower left margin, also printed 'Lino Prince', lower right margin - 35x50cm

112 Group lot of EPNS inc Heckworth Tea Coffee Service - Strachan Placemats, Coasters & wine holders, Sugar sifter, 
candlesticks & claw footed rose bowl

113 3 x Vintage Wooden Items inc, large Chip Carved Lidded Box with grape and vine design & 2 x oil paintings of flowers 
on wooden panels, one signed E.S lower right, approx 58cm H

114 Small box lot - heaps Vintage Matchbox Superfast & other diecasts - mostly in VGC - Holden pickup w/ 2 Motorbikes, 
Vauxhall Guildsman, Siva Spider, Mazda RX500, Ford Escort RS2000, Soopa Coopa, etc
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Description115 2 x vintage boxed Hornby Ho Gauge model Railway items -  Steam Locomotive w/ Real Smoke & Breakdown Crane 
Set - 75 Ton

116 Group lot Vintage & Modern Australian Pottery - Stephen Drew Vase, Paul Davis Celedon Glazed Bowl, Large Stella 
Greig Vase, Dyson dish, etc - tallest = 37 .5cm H.

117 Group lot Vintage Dinky Diecast Military Vehicles inc Missile launcher platform, Heavy Artillery & carriage, minor 
damage to carriage hook, Tank etc.

118 Vintage Chinese Terracotta charger with incised Blossom Bough with Text w character marks to back 26cm D

119 2 x Vintage Mantel Clocks inc Oak Cased cloak w Centurium Column either side 30cm H & Sessions with metal feet & 
Handles - three centurium columns either side. (Both a/f)

120 Vintage Hornby O Gauge Model Railway lot inc Wind Up Locomotive & Tender AF. Fyffes Bananas rolling cargo & 
Buffer Stop.

121 Vintage Tin & Diecast Model Cars inc Corgi 60's Batmobile, Husky Batmobile & Batboat, Tonka Trucks & Dog 
House/Guard Station accessories.

122 Group lot vintage Art Nouveau  Metal items inc Brass Jardinière 17cm H, Brass Pedestal bowl with class insert, 
Copper Crumb trays & brush, 2 x EPNS pin dishes

123 Lot of AFL Memorabilia inc Collingwood 1990 Premiers Photo Collage & 2x Marks of The Century Alex Jesaulenko 
1970 & Ron Todd 1930

124 Large silver plate tray engraved P.G.A.S.C.G.D 1981 VFL Teams Trophy Melbourne engraved with players names incl 
R Flower, N Lockwood,  Scales, R Manley - 50cms D

125 6  x vintage Corgi Toys - Jag XJ12C, caravan, Bentley 224, Volks 1200, Land Rover, Trailer

126 2 x Vintage boxed Hornby Diesel Locos - Class 08 Shunter Locomotive & Class 37 Loco.

127 4 x vintage scale model Diecast Volkswagen Combi Vans - Corgi US Personnel Army, Blue Lesney Number 34, & 2 
Lesney 'Matchbox' series Number 34 Camper Vans (1 missing doors)

128 4 x items - 2 x Oriental  black lacquer, m.o.p dish, plate, carved wall plaque & box with flowers to lid

129 Mixed Lot of Victorian & Other Glass inc Goblet w opalescent design, Hand Painted Victorian Vases, etc.

130 Grp Oriental - Japanese white metal photo frame with embossed dragon (af stand), Chinese decorated brass box with 
carved jadeite medallion to lid, white metal dish with enamel décor. Etc

131 Small Lot of Stationery incl Boxed Italian Art Glass Fountain Pen, 2 x Boxed Fountain Pen Sets w Accessories & 
Assorted Glass Ornaments

132 Vintage Blue overlay Glass Display Head, some wear sighted, 30cm H.

133 Rolling Stones '66 Australia 'Caravan of Star' Program gc

134 Vintage Boxed Battery Operated Touch Command Freebird model car, Eldon Manufacturer, Bandai Branding on box. 
Batteries not included!

135 Vintage boxed Hornby Silver Seal Locomotive & Tender, Class 5MT Stanier 4-6-0 "Black 5" w ringfield motor.

136 Lot of Vintage Dinky diecasts Military Vehicles inc. Centurion Tank w Tank Transport Truck, Gun Carrier, Medical 
Trucks etc. some truck tyres missing.

137 Vintage Wooden convex Framed Photograph - Baby girl seated - carved border 65cm H

138 Victorian Framed Mirrored Panel featuring Handpainted Birds & Branches w/ Foil & Mother of Pearl Backing - A/F 
ornate period worn velvet frame - 38x20cm

139 Vintage Walking Stick w Horn Handle & Sterling Silver Neck plate, Monogrammed as P.R. 73cm Tall

140 Vintage Heavy Duty Frame w Hinged opening to back, hardwood w brass corner trim & metal banding. 87.5 x 64.5cm. 
Containing technical industrial blueprint circ 1850 by Collins Bros Gelong.

141 Group lot - Framed & Mounted Aboriginal Oil Paintings - various subject matter & Artists, some signed, others w/ 
Details verso - largest = 48x56cm

142 Group lot vintage Fenton Milk Glass inc Basket, Pair of Pleated rimmed pedestal cake plate, Hobnail  Bowl & basket, 
Small comport, ruffled rimmed bowl etc

143 Framed Reproduction Tin sign for Lanz & KL Bulldog Crude oil Tractors - 43x29 .5cm

144 Group Lot of Brutalist Acid Etched Aluminium Trays by Don Shiel, Ceramic Dog Figures & Chrome Model Yacht

145 Group lot vintage Novelty Japanese decanters - most with Tankard in hand inc Double sided - tallest 22cm H

146 Lot of Ornamental Grapes, Glass & Carved Alabaster, Semi Precious Gemstone.

147 Small Lot of Vintage Stationary & Desk Ink Stands incl Blue Feather Dip Pen, Ink stand with inlaid decoration, Pen 
Holder etc

148 Group lot Vintage Japanese Ceramics inc Small Majolica Pedestal - leaves & butterflies 31cm H, Owl mug, Chamber 
stick, Victorian Water jug w blue & gilt, Twin handled bowl etc

149 Group lot vintage candlesticks inc Bohemian Glass with hand painted floral & gilt, Pair EPNS, Brass & wooden with 
barley twist column

150 6 Pieces of assd glass wear inc Art Glass, Carnival Glass, Amberina & Art Glass Bauble signed Sam Herman 1985.

151 Group lot vintage hinged wooden boxes - various sizes, some with inlay & hand painted inlaid lid by Yvon - Female 
portrait

152 Group lot of Vintage English China Items inc, Wedgwood, Poole, Royal Worcester, Royal Crown Derby, Ansley etc - 6 
x demitasse coffee cups & saucers, vase, baskets, lidded containers, etc

153 Group lot vintage Japanese & European ceramics inc Ukrainian Figure of Loving Couple 28cm H, Bowl with Fruit & 
Flowers, 3 pieces Nippon with floral & gilt etc

154 Grp clocks & clock cases incl. Decorative Edwardian china, Wedgwood Ribbon Cascade, Italian alabaster, Seiko etc.

155 5 x Art Glass Vases  inc Black with Bronze  Aventurine 21cm H, Large Aqua & Pink. Smoke Blue, White & Clear and 
Grey with white swirls.

156 Lot of Vintage incl Leon Bakst Colour Plates of Costume Designs, Etching of William & Burke's Exploration of 
Australia & The Sydney Morning Herald 1901
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Description157 Lot of Vintage "Matchbox Series" Lesney Diecast Cars inc Car Hauler, Tractors & Trucks.

158 Lot of Boxed Vintage Hornby Model Railway carriages, Rolling Cargo & Passenger Carriages inc. Coke Wagon, 
Gunpowder Van, Ferry Van etc.

159 Group Lot Boxed Grosvenor Mantilla Stainless Steel Kitchenware inc Teapot, Coffee Pot, Salt & Pepper Sets, Cream 
Jug etc.

160 3 x Vintage Bamboo Walking / Swagger Sticks inc, carved Oriental

161 Box costume jewellery etc., necklaces, gemstones, wide collars, Jadeite bangle, watches, Rolex teaspoon, cufflinks 
etc.

162 Group lot of Glass Inc Orrefors Crystal tulip  bowl 12cm H,  Controlled Bubble Base Bud Vases - Red & Green, 
Victorian Opalescent bud vase, Bohemian Flashed Ruby vase & Swedish small bud vase

163 Lot of Vintage Lesney Diecast Trucks & Working Vehicles. Inc  Coca Cola Advertising Truck, Ambulance, Green & 
Blue Colourways Pickford's Trucks, Cement Mixers etc.

164 Lot of Vintage cameras & binoculars inc Voightlander Vitomatic 2 w carry case, opera glasses, foldable binoculars etc.

165 Lot of Vintage Lesney Diecast Cars inc. Aston Martin, Citroen DS19, Scooter w Sidecar & Miniature 3 Wheel transport 
truck w trailer

166 Lot of Vintage Assorted 45rpm Vinyl Singles incl Jimi Hendrix, Billy Bragg, Bob Marley & The Wailers, Depeche Mode, 
Weird Al, The Doors etc

167 6 x vintage Corgi Toys - Surtees TS 9 F1, STP Patrick Eagle, Porsche 917, Ford Thunderbird, Ghia L6.4, Jag E Type

168 Set of 6 Spode ceramic - Blue & White Italian Pattern Spice Cannisters 12  .5cm H

169 Group lot vintage ceramics inc Small Victorian Blushware Teapot w h/ marked sterling collar, Belleek Vase & matching 
bowl, Lidded pot, Fitz & Floyd Sugar & Creamer, Royal Doulton Bunnykins money box etc

170 5 x vintage Dinky Toys - Range Rover 192,  Bedford Refuse Truck, Routemaster Bus 289, Diesel Roller 279, Tipping 
Trailer 319

171 Lot of Vintage 45rpm Vinyl Singles w Picture Sleeves incl The Girlies, Crawlspace, The Jesus & Mary Chain, The 
Flying Lizards, The Saints etc

172 Mixed Lot of Diecast Military Vehicles inc Armoured Police Amphibian, Tank, Troop Transport Truck & 5x Artillery 
Guns.

173 Lot of Vintage English 45rpm Vinyl Singles incl The Beatles, The Rolling Stone, The Animals, David Bowie etc

174 Group lot vintage Egg serving ware inc Novelty Egg Cups - Carlton Ware Face, Pink & Yellow English Kookaburra, 
Japanese - Royal Worcester King Egg Coddlers - Skippety Tale & Noahs Ark and Brass Egg timer

175 Small framed c.1920 - 30s Australian handpainted Gum Leaf Featuring a Kookaburra on Branch - unsigned, original 
label verso 'Framed at Peggys Supply Stores Colac' - 8x13cm

176 Group lot Victorian ceramics inc Girl in Washing basket, Shoe ornaments, Horse & Cart with lady etc

177 2 x Boxed BuddyL Steel 1/12 Scale Model Cars incl Hummer H2 & Cadillac Escalade Ext

178 Vintage Yellow SHARP QT-S360 Stereo Radio Cassette Player

179 Small lot - Vintage diecast Mini Cars - Dinky, Corgi & Matchbox - Cooper S, panel Van, Monte Carlo Rally, Police Car, 
etc - all A/F

180 Lot of Carded & Boxed Toys incl Star Wars Episode 1 Flash Speeder, Speed racer Mach 5 Play Set (missing Speed 
Racer Figure) & Transforming Toy

181 Mixed Group lot inc EPNS Rodd Sheffield Cutlery set - Nemesia Pattern with matching boxed Cake set & demitasse 
spoons, Balloon back rattan chair, foot stool etc

182 Group lot of Jewellery Boxes & Silverplate Picture frames inc Embroidered & beaded Velvet box,  Wooden chest 
shape, Chinese with Carved Cork Diorama, Wooden with Repousse silver plate lid etc

183 Group lot of English Trios inc Foley Harlequin set of 6, Royal Albert - Lady Hamilton, etc

184 Group lot - 19th & 20th C. Carved & Inlaid Indian wooden Items - Bellows (a/f), Lidded Boxes, Card case w/ lift up top, 
etc

185 3 x Dinky Toys Vintage Diecast fighter jets, Gloster Javelin & 2x Hawker Hunters.

186 1896 Pat. J E Stevens Cast iron still safe money Bank - 8. 5 cms H

187 2 x Vintage Ford Falcon GT Grill badges from XA or XB

188 Vintage Australian Micro Models diecast International Tow Truck

189 Vintage Diecast streamline Open Wheel Racer, Hardray of Melbourne c.1950s

190 Circa 1922 Walker and Hall Fruit Knife with H/marked Sterling silver blade & MOP handle

191 Vintage 925 Sterling Silver Tri footed bowl - raised central decoration w scalloped swag border approx TW 65 gms

192 c1891 Sterling Silver Hallmarked Wine Coaster - London William Comyns  Approx TW 75gms

193 c1926 Hallmarked Melbourne Cricket Club (MCC) Rifle Club trophy teaspoon won by L Armstrong 5.1.26 approx 
15gms TW

194 Signed Lalique Glass frosted Dove figure on circular clear glass base - etched signature to base 9cm H

195 2 x hatpins with 9ct rose gold tops - open knot & ball, both marked

196 1876 Sterling silver slice Spade & Fork servers with ivory handles - hmark Bham maker GU

197 2 x Early 1900s Umbrellas inc, one with carved wooden handle & other with silver collar (both a/f)

198 Group lot - c.1900 Vintage Glass Photographic plates featuring People, Interior scenes of Fancy Homes, Horses & 
Stables, Group shot, portraits of Kids, etc

199 Belmaine Bros of Flinder's Lane, Melb Wartime 1942 Calendar, all months complete.

200 Group lot vintage Oriental inc White Metal Teapot with polished natural stone bands & animal figures, Brass teaport 
with raised figures, Egg Shell Trio with geisha girl cup bottom & peacock decoration & boxed Teapot, cups & plate

201 2 x vintage wooden boxes - oblong with hallmarked S Silver text 'Handkerchiefs' to top (Sheff 1905) 30cms W & coffin 
top in various woods, banding, satin lined, lift out tray 24cms W
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Description202 2 x pces. Maling Ware - 1930s dark blue May Bloom tray (6484) & dark pink embossed blossom bough shallow dish

203 Group lot  vintage Blue & White ceramics mostly willow pattern inc Burleigh Ware Teapots, lidded Sugar bowl, Cup & 
Saucer, Ginger jar lid, Regal Vase, Salt & pepper, Bowl, Enoch Wedgwood Woodland Jardiniere etc

204 Australian Art Glass Tri footed Bowl - Pink & Peach - with clear exterior droplets & feet - attributed to Carrie Westcott 
11  .5cm H

205 Retro 1960s Johnson Brothers 9 piece Teaset - Teapot, Sugar & Creamer + 6 x Cups - Pale green w/ Colourful period 
design to lids

206 5 pces Wedgwood pale blue Jasperware inc Floral Girls perfume bottle, Salt & Pepper, shaped lidded trinket box & 
bud vase

207 Group lot - Vintage Wooden items - Lidded Boxes, Carved Clock case w/ later fitted Mercedes Clock, sliding Book 
shelf w/ Brass & Ivorine sections (a/f), Chair shaped Holder made from Burr Walnut, etc

208 Group lot of Oriental inc Chinese Famille Rose plate - hand painted 24cm D (a/f chip) & blue & white saki cups

209 Group lot English china inc Royal Albert trios - Serena & Old English Rose, Royal Doulton Basket, Carlton Ware 
Rouge Royale Bowl & Demitasse Cup & Saucer, Wedgwood Trio etc

210 Group lot vintage Quality English china inc Spode Romany pattern Plates, bowl & cup & saucer, Salisbury Small 
teapot, creamer, cup & saucer, Trio, Open sugar & creamer

211 2 x pces Middle Eastern wooden mother of pearl inlay - jewellery box &  Tray 41cms L

212 Large Group Japanese Novelty decanters & Mugs inc Scholar, Musical Hound dog, Golfer sitting on Barrel, Swagman 
etc -Tallest 28cm H

213 Vintage 1988 Wide Ceramic Platter by Peter Corser, Blue Concentric Spiral Ring design.

214 Large Group 1970s Adams England Brentwood Dinner set for 6 plus inc Dinner & Entre plates. Bowls. Lidded Tureen, 
Trios, Jug, Teapot, Creamer, Sugar bowl etc (missing 1 entre plate)

215 2 pces. Ladies ornate Victorian black lacquer ware paper Mache writing slope & desk stand with mop inlay - 
mismatched inkwell

216 Group lot vintage Royal Winton Lustre inc Pink Petunia Trio & gravy boat, Rosebud Green divided plate, butter dish & 
Yellow Roses comport

217 Vintage Art Glass centrepiece bowl - Metallic Red & Black interior - wide rimmed with black exterior 37cm D

218 4 x pces. c1900 S Silver - hand mirror, hair, clothes brushes & mirror

219 2 x pces. -  Chineses vintage wooden lined cloisonne & enamel box marked China &  blue turq. Cloisonne Vase 
26cms H

220 Art Deco Metal Jewellery box - Geometric design with chrome square handle - Green Velvet & cream satin lining - two 
insert trays

221 4 x pces. Silver - 925  pr salt & peppers, clock & crystal vase with 800 collar

222 2 x Ltd Ed Books inc 'You Bastard Moriarty' Being a Consideration of the Collectability of Ephemera related to the 
Greatest Detective that Never Lived: Sherlock Holmes - by Derham Groves, pub by Littlewood Press 1996, signed by 
Author Artist & Publisher

223 1930s Art Deco Wilkinson England Spring pattern Vase Purple with Black sections with floral to upper section 14cm H

224 Large vintage c.1970s Blue cased Art Glass Bowl - no marks sighted, 16cm H. 23cm Diam.

225 3 pce 1930s Japanese Mararumo ware Elephant Cruet set - Largest 3  .4cm H (chip to middle elephant lid)

226 Vintage French Christofle Sugar Shaker-  - Silverplate Lid - Marks sighted

227 2 pces inc c1900 Minton Cabinet plate with Hpainted windmill scene to centre & heavy gilt borders 23  .5cm D, 
Victorian figure- Girl dressing in front of folding screen

228 Group Vintage Character Toby Jugs inc Goebel Red Cardinal Friar Tuck monk mug 11cm H, Royal Doulton Granny, 
Sylvac Old Toby, Shorter & Sons etc

229 1920s Pietra Dura Games Box with Marble & natural stone  inlaid lid inc Lapis

230 Mid Century Murano Art Glass Bowl - Blue base with Ruby tinged rim - clear external loops 27cm D

231 2 pces vintage Norwegian Figgjo Lotte Turi design platters - largest 35cm Wide

232 2 pces Australian Art Glass inc Eileen Gordon Perfume bottle - Various shades of blue splatters with clear tear drop 
stopper 16cm H & Studio 8 Glass Bowl - Great Barrier Reef Australia

233 2 pces Mid Century ceramics inc German Purple Fat lava Vase 16cm & Italian Orange & Aqua Drip glaze Pitcher 
26cm H

234 Vintage Uranium Glass One cup measuring jug - three spouts - 10cm H

235 Retro Italian Empoli Green Glass handled Jug - Basket weave lower section with clear twisted handle 30cm H

236 Vintage 830 Continental Silver Tri footed bowl with repousse band of grape & vine  approx 285 gms

237 Vintage Japanese Kutani porcelain 27 piece Tea Set - extremely fine Handpainted Decoration w/ exposed Porcelain 
panels featuring scenes of People, Birds & Traditional Landscapes, cups with Character marks to interior, unusual 
marks to bases

238 Vintage Diana Australian Pottery Fitzroy Football Club 7 Piece Drinks Set - Decanter featuring Raised Footballer 
taking a Speccy + 6 x matching Cups - 2 cups with small chips to bases
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Description

Entries and Enquiries are welcome for upcoming weekly auctions.
Receiving goods on Mon, Tues & Fri 10 - 6pm

Weds 10am to 1pm  - Please note auction days we do not receive goods.

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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